



ДОЛЕТЕЛИ ДО МЕДАЛЕЙ

**Свердловские
летающие лыжники
и двоеборцы выиграли три золота
домашнего «Кубка Металлинвест»**

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Данил БОЯРСКИЙ

С 6 по 8 декабря в Нижнем Тагиле проходили международные соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью «Кубок Металлинвест». В турнире приняли участие более 120 спортсменов из России, Беларуси и Казахстана. Свердловские спортсмены составили серьезную конкуренцию лучшим лыжникам страны, завоевав по итогам соревнований шесть наград, в том числе три золотых.

Несмотря на мороз, который в горах ощущается особенно сильно, ажиотаж вокруг первого старта зимы был по-настоящему высоким, на трибунах трамплинного комплекса «Аист» почти не было свободных мест. Такая любовь к данному виду спорта не случайна, «Кубок Металлинвест» проходил в Нижнем Тагиле уже 11 лет подряд, за это время турнир успел стать традиционным, количество участников выросло, а география расширилась.

16 субъектов Российской Федерации, а также спортсмены из двух дружественных стран представлены на этих соревнованиях. Уже одиннадцатый год подряд прыжки на лыжах с трамплина радуют нижнетагильцев. Я уверен, что ваша энергия поможет нашим спортсменам и нашим гостям показать прекрасные результаты, – обратился к зрителям во время церемонии откры-

тия министр спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Возможно, именно поддержка зрителей помогла свердловским спортсменам показать достойные результаты. В лыжном двоеборье сильнейшим стал представитель екатеринбургской спортивной школы «Уктусские горы» **Самир Мастиев**. Свердловчанин стал победителем двух стартов – и на трамплине К-90, и на трамплине К-120, оформив золотой дубль. А бронзу на малом трамплине завоевал другой представитель Свердловской области, тагильчанин **Максим Китин**.

В нашем виде спорта кто найдет золотую середину, тот и будет на коне. Я с детства люблю лыжи, у меня это неплохо получается, ну а прыжки с трамплина дают такой заряд энергии, что хочется двигаться только вперед. Всегда есть к чему стремиться, – сказал Самир Мастиев.

В прыжках с трамплина сборная Свердловской области заняла второе место среди смешанных команд. Наши спортсмены показали достойный результат, уступив только сборной России. В составе сборной региона выступали **Михаил Пуртов**, **Илья Маньков**, **Кристина Прокопьева** и **Ксения Пискунова**.

А в личных соревнованиях блистала тагильчанка **Кристина Прокопьева**. Сначала она улетела дальше всех в двух попытках на малом трамплине К-90, завоевав золото, а следом добавила в копилку серебро на большом трамплине, уступив только своей принципиальной сопернице **Александре Кустовой** из Мага-

данской области. По итогам двух личных стартов Кристина оказалась первой в общем зачете среди женщин, получив майку лидера. В мужских соревнованиях тагильчане **Михаил Пуртов** и **Илья Маньков** заняли высокие четвертую и пятую позиции соответственно. Ну а у двоеборцев не было равных Самиру Мастиеву, выигравшему обе гонки, а екатеринбуржец **Лев Костянец** занял третье место в общем зачете.

Поддержку местных болельщиков ощутили не только свердловские спортсмены, собравшиеся на трибунах зрители показали настоящее уральское гостеприимство, подбадривая всех участников соревнований.

Впечатления отличные! Атмосфера на соревнованиях очень приятная, очень весело. Болельщики активно поддерживают, а организация турнира по уровню сравнима с Кубком мира! Хотелось бы побольше таких соревнований, – поделился впечатлениями в беседе с «ОГ» **Владислав Мустафин**, представляющий Пермский край.

«Кубок Металлинвест» стал первым крупным стартом на Среднем Урале в сезоне-2024/2025, организацией турнира остались довольны как зрители, так и сами спортсмены, но, как признался президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья России **Дмитрий Дубровский**, проведение такого уровня турнира было бы невозможным без помощи министерства спорта и правительства Свердловской области.



Свердловские биатлонистки захватили лидерство в общем зачете Кубка России

В Ханты-Мансийске завершился второй этап Кубка России по биатлону. Свердловские биатлонисты завоевали три медали и сумели вырваться в лидеры общего зачета. Прошлогодняя обладательница Большого глобуса **Наталья ШЕВЧЕНКО** сохраняет первую позицию и в нынешнем сезоне, а на пятки ей наступает сокомандница **Тамара ДЕРБУШЕВА**.

Второй этап, как и первый, начался со спринтерских гонок, и в женской части соревнований тройка призеров получилась довольно неожиданной. Победительницей стала **Анастасия Зырянова**, второе место заняла **Полина Плюснина**, третье – **Анастасия Гришина**. Никто из лидеров сборной России на пьедестал не попал, свердловчанки **Наталья Шевченко** и **Тамара Дербушева** финишировали в шестерке, сохранив хорошие шансы на гонку преследования.

Шансами этими свердловчанки воспользовались. Тройка призеров спринтерской гонки вела борьбу за медали и в гонке преследования, вплоть до последнего огневого рубежа, где Плюснина и Гришина совершили промах, который оставил их без медалей. А вот Анастасия Зырянова отработала чисто и отправилась за золотым дублем, но в 11 секундах вслед за ней на финиш отправился свердловский дуэт – **Наталья Шевченко** и **Тамара Дербушева**. Шевченко – одна из лучших российских биатлонисток в плане скорости, сначала она оторвалась от Тамары, а затем настигла и Зырянову. Наталья немного перевела дух, и в одном из подъемов убежала и от Анастасии, финишировав в итоге с семисекундным преимуществом. Тамаре Дербушевой не хватило сил, чтобы догнать Зырянову, у нее – бронза.

В масс-старте Шевченко и Дербушева «намазали» с самого старта, что не позволило им бороться за медали: Наталья с шестью промахами – 11-я, Тамара с пятью промахами – 13-я. Но их на пьедестале заменила другая представительница Свердловской области – **Светлана Миронова**. Она с двумя промахами ушла на финиш на второй позиции с отставанием в 21 секунду, сумела сократить его до 8, но догнать **Анастасию Халили** не удалось – у Светланы серебро.



ВАЛЕНТИН КОЗЛЕНКО/ЦСР

Наталья Шевченко сохраняет желто-красную майку лидера сезона: свердловчанка – лучшая в общем зачете и в зачете гонок преследования

Не самый высокий результат Натальи Шевченко и Тамары Дербушевой в масс-старте не отразился на их позициях в общем зачете. Наталья продолжает лидировать и сохранять желтую майку лидера – у нее 184 очка. Тамара Дербушева идет на второй позиции – у нее 157 очков. Другие свердловские спортсменки выступают чуть хуже: у **Ирины Казакевич** 11-я позиция, у Светланы Мироновой – 14-я.

Данил ПАЛИВОДА

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.ural.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 8564.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

